MINISTERUL

' rﬁ; INSPECTORATUL SCOLAR JUDETEAN SIBIU
— !s : EDUCATIEI
Examenul national de bacalaureat 2024
Proba E. c)

Matematica M_mate-info
Simulare judeteana 14.05.2024
BAREM DE EVALUARE SI DE NOTARE

Filiera teoretica, profilul real, specializarea matematicd-informatica
Filiera vocationala, profilul militar, specializarea matematica-informaticd
* Pentru orice solutie corectd, chiar daca este diferitd de cea din barem, se acorda punctajul corespunzator.
* Nu se acorda fractiuni de punct, dar se pot acorda punctaje intermediare pentru rezolvari partiale, in limitele punctajului
indicat in barem.
* Se acorda 10 puncte din oficiu. Nota finala se calculeaza prin impartirea la 10 a punctajului total acordat pentru lucrare.

SUBIECTUL I (30 puncte)
Ig50  1g5+1g10
, 3lg35+1 |g(g/§)3+1 3p
| 1g5+1
_ 9o+ =1 2p
lg5+1
1 12m-1
Coordonatele varfului sunt: X, =—,V, = 2
2. vartiursunt & =0 v T P
Cum coordonatele varfului parabolei verificd ecuatia X+2y—6=0=>meR" 3p
2
3 Ecuatia se scrie (\/x+1—3) =l ‘\/x+1—3‘ =1, deunde VX+1=4 sau \/x+1=2 3p
Se obtin solutiile x=15 si x =3, care convin 2p
Sunt 15 numere de doua cifre divizibile cu 6, din care 8 sunt divizibile cu 4, deci sunt 7 3
4 cazuri favorabile P
Sunt 90 de numere de doua cifre, deci 90 cazuri posibile. Probabilitatea este 0 2p
Simetricul punctului A fata de origine este punctul A'(—1,2) 2p
5 . 1. 1.5
Cum m,, =—-2, dreapta perpendiculard are panta m = > sl ecuatia este y = > X+ > 3p
2 2 pe?2
cosa_ ACT+AB’-BC® _ B 3
6 2AC-AB 3
sin A= /1—2:£ 2p
3 3
SUBIECTUL al Il-lea (30 puncte)
1 00
1a)| A(0)=|0 1 0 2p
0 01
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detA(0)=[0 1 0/=1+0+0-0-0-0=1 3p
0 01
1-x x 0)(l1-y vy O 1-x-y+2xy x+y-2xy O
A(x)-A(y)=| x 1-x 0| y 1-y O|=| x+y-2xy 1-x-y+2xy O 3p
b) 0 0 1 0 0 1 0 0 1
1 1) 1 .
A(x+ y—2xy):A(—2(x—§ (y—EJ+Ej , pentru orice numere reale X,y . 2p
Daci inversa matricei A(m) este A(p)=
1 1) 1 2p
A(m)A(p)=A] 2| m—— —=|+=[=A(p)A(m)=1,=A(0
o | AmA®)=A(2(m-3](p-3 ]3]~ Am)AM) -1, =AO
A(p):A(%j,dar m, peZ=m=0 sau m=1, care convin 3p
1
£(0)=1 f(——j:o 3p
3
2.a) )
f(o)+f(_§]:1 2p
f=[(3X +1)(4x -1)] " 3p
b)
f=(3X +1)" (4X -1)":(4X -1)"" 2p
Folosind teorema impartirii cu rest avem f = X (4X -1)-q+aX +b,a,beR 2p
) | . 1 1 .
Din f(0)=b=1,f " :O=Za+b se obtine restul —4X +1 3p
SUBIECTUL al Ill-lea (30 puncte)
f!(x):(x—lj 'InX—l_l_X—l(lnX—lj _ 2p
X X X X
l.a)
- In(x-1)-1I 1
=izlnx—1+i2: n(x )2 nx+ 3p
X X X X
Iimf(x)zIimX—_l-Iim(InX—_ljzl-lnlzo 3p
b) X—»o0 X—=o X X0 X
y =0 este ecuatia asimptotei spre +oo la graficul functiei f 2p
f'(x):O@x:%e(1,+oo), f descrescitoare pe (1,%} si crescdtoare pe
) ¢ ¢~ 2p
e . . -1
[—,ooj,lar min f (x)=—
e-1 e
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Cum functia f este continui pe (1,+), IXILT} f(x)=0, limf(x)=0, f(x) e(__l,oj

X—»00

3p
si (_—,OJmZ=®, ecuatia f (X)=m nu are solutii reale pentru niciun numdr intreg m
X HX+127 = — t 1 2p
X“+x+1 7
2.2) | 4 1
9
If(x)dxs7x|2:1 3p
2
Cum F este o primitiva a functiei f = F'=f >0 pentru orice numar real x, deci orice 3
b) | primitiva F alui f este crescatoare pe R. P
Cum e<3=F(e)<F(3). 2p
; 1t 2x+1 ¢ 1 1 Co1r 1
J'xf (x)dx== I ; dx—J' . dx :—In(x2+x+1) ——.[42dx
0 23 P +x+1 I xP+x+1 2 0 20( 1] 3 3p
X+= | +—
C) 2 4
1 1 J3) 1 1
=—In3-—=| arctgy3 —arctg— |==In3—-—7+/3 2
> @( g+/3-arctg 3j T V3 p

2
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